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Партнърс ООД

Материали за реклама и индустриални продукти
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Партнърс – материали за архитектура, индустрия, реклама и дизайн
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Фолио за режещи плотери
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Медии за печат
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3M Фолио за тунинг на автомобили
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Декоративно самозалепващо фолио
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3M Фолио за стъкла
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Светлоотразително фолио и ленти
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Фолио за текстил
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LED модули и осветление
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Двойнозалепващи ленти и лепила
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Плексиглас, PVC, пластмаси
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Алуминиеви профили за табели
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Инструменти и консумативи
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Алуминиеви профили за букви
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Предлагаме най-добрите продукти на пазара

 Търсите ли надеждни продукти, които отговарят на високи критерии за качество? Вие ще останете напълно удовлетворени, избирайки продуктите, предлагани от Партнърс ООД. Ние не правим компромис с качеството! Като оторизиран дистрибутор на една от водещите световни компании в областта на иновациите – 3M, Ви предлагаме само доказано най-добрите продукти на пазара. Ние се грижим Вашия бизнес да бъде успешен, предоставяйки точните за Вас продукти.
 
 
 

















Техническа поддръжка и обучение

 Като лоялен партньор, Партнърс ООД се стреми да предостави пълна информация за всички продукти в своето портфолио. Ако имате нужда от помощ относно характеристики и проложения на продукти, не се колебайте да се свържете с нас. Нашите опитни професионалисти ще Ви дадат най-подходящото решение за Вашия конкретен проблем и ще Ви осигурят пълна техническа поддръжка. На нашия уебсайт, сме публикували полезни видео проекти с практически съвети и трикове за това как се прилагат някои от материалите.
 
 
 

















Отлично качество на добри цени

 В Партнърс ООД, прилагайки високите стандарти за качество, можем да предложим конкуретни цени на стотици продукти, търсени от нашите клиенти. Имаме повече от 20 години опит в доставката на материали за светещи реклами и обемни букви, време, през което сме доказали своя професионализъм. Нашите цели са свързани с постоянно подобряване на обслужването на клиентите и предоставяне на още по-конкурентни цени. Винаги сме на разположение да откликнем на въпросите на нашите клиенти и да отговорим максимално бързо на техните запитвания.
 
 
 

























Партнърс ООД
 Партнърс ООД e оторизиран дилър на 3М за България. Предлага отлично качество на самозалепващо фолио за рязане и печат, винили и аксесоари на най-добра цена.

Внасяме уникално по рода си фолио за архитектурни декорации и дизайн на стени и стъкла.

Лидери сме на пазара на материали за автомобилен тунинг с богата гама цветове и текстури, включващи дори карбоново фолио и такова за цялостно облепяне.

Осигуряваме най-модерните технологии за производство на табели и обемни букви – алурапид, плексиглас, алуминиеви профили и снап системи. Както и LED модули за осветяване от доказани производители – Sloan LED светодиоди с изключителна ефективност, надминаваща очакванията и висококачествени LED диоди G.O.Q с вграден чип Samsung.

Предоставяме пълен асортимент от 3М двойнозалепващи ленти, лепила, абразиви, шкурки и специализирани лепила на спрей.



Доставка
	Време и срок на доставкаВ зависимост от населеното място срокът на доставка може да варира от един до три дни. Всички поръчки направени след 16:00 ч. се обработват на следващия работен ден.



	До къде доставяме стокиИзвършваме доставка до всички населени места в България. Доставката може да бъде до адрес на получателя или до офис на куриера.

За доставки извън България, моля да се свържете с нас, за да уточним детайлите.



	Колко струва доставкатаПредлагаме две опции за доставка на стоки:

1. Доставка чрез Спиди - цената за доставка се изчислява автоматично, след като попълните формата за поръчка на сайта и се добавя към общата стройност на вашата поръчка.

2. Доставка чрез Еконт - Към общата сума не се добавят разходите за доставка, защото тях ще трябва да заплатите директно на избрания от вас куриер.
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